
1.- Cliquear en el logo de Apple en la esquina izquierda superior de la pantalla. 

2.- Cliquear Preferencias del Sistema 

 

3.- Cliquear en Seguridad y Privacidad 

 

4.- Seleccione la pestaña de Privacidad. 

5.- En la esquina inferior izquierda de la ventana de Seguridad y Privacidad, haga clic en el ícono de 

candado para que pueda hacer cambios. 

  

 



6.- Ingrese el nombre de usuario y contraseña del administrador, y haga clic en desbloquear. 

 

7.- Haga clic en el permiso que necesite cambiar: Cámara, Micrófono, Grabación de Pantalla, 

Archivos y Carpetas, o Accesibilidad. 

8.- Marque la casilla junto a Zoom o Zoom Rooms. 

 

9.- Una ventana aparecerá pidiendo reiniciar la aplicación de Zoom. Si necesita dar más permisos, 

haga clic en Luego y repita los pasos 7 y 8 para cada permiso que quiera dar. 

10.- Una vez haya dado todos los permisos, puede reiniciar la aplicación. 

 

PERMISOS DE ZOOOM: 

-Cámara: Para compartir video en una reunión. 

-Micrófono: Para compartir audio en una reunión. 

-Grabación de Pantalla: Para compartir pantalla en una reunión. 

-Archivos y Carpetas: Para compartir y guardar archivos de chat en una reunión, así como grabar 

localmente su pantalla. 

-Accesibilidad: Para permitir el control remoto en una reunión. 


